

SECRETARIAT  
SGB/53/Rev.1 Corr.1  
18 october 1947  
FRENCH ONLY

Corrigendum au SGB/53/Rev.1

Le tableau figurant à la page 2 de la circulaire  
du Secrétaire général SGB/53/Rev.1, texte français, comporte  
une erreur.

Dans la première colonne (classe), on doit lire :

"8 à 19"

au lieu de "8 à 9".

Le texte anglais est exact.